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 Добро је што су се изборни услови вратили у фокус грађана, а томе су највише
допринели протести, каже програмски директор ЦРТЕ Раша Недељков. Ово је корак ка
томе да се направи консензус и покуша да се пронађе решење, додао је.

  

  Јасно је да говоримо о систематској разградњи свих механизама контроле, рекао је он. 

Недељков каже да изборни процес није изолован процес сам за себе, већ је то систем
спојених судова, у којем је важно како ради судство, институције правосуђа, парламент,
РЕМ…

  

Упитан да ли институције које би требало да обезбеде фер и поштене изборе, попут
Агенције за борбу против корпуције и РЕМ-а, раде свој посао, Недељков оцењује да је
сва прилика да те инситиуције све мање могу да раде свој посао.

  

"Тамо сигурно има часних и поштених људи, али поставља се питање ко их спречава. И
увек треба утрђивати мотив, а овде је мотив јасан. Неко ко има моћ жели да разгради
све механизме који ће му сметати. С друге стране моћ је у рукама грађана, и грађани
треба да кажу шта је минимум који они могу да толеришу", каже.

  

Како је додао, ако овако наставимо, избори ће бити непотребни, а РЕМ неће морати да
постоји. Докле год РИК, судови не буду радили слободно, не можемо говорити о
слободним изборима.
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Јесте кратак период да се успоставе фер услови за слободне изборе, али, каже
Недељков, има довољно времена да се почне са неким стварима.

  

"Кључна ствар јесте поверење грађана у изборни систем. Пуно може да се уради да се
подигне транспарентност", казао је и додао да држава мора да уради све да се поврати
поврење грађана у бирачи списак.

  

Ревизија бирачког списка, која кошта мало, једна је од првих ствари које би држава
могла да уради да покаже да је спремна да се бори за фер услове за изборе.

  

"Добро је што су се изборни услови вратили у фокус грађана и да су протести
допринели томе. Ово је прилика да се напрви консензус макар око првог корака, да
седнемо сви ми који имамо нешто да кажемо за један сто, да излистамо проблеме,
понудимо решења, сложимо се око тога, и нађемо решења која ће радити у пракси",
закључио је он.

  

Организација ЦРТА поднела је кривичне пријаве против одговорних у 11 јавних
предузећа и органа из неколико градова због злоупотребе положаја, јер је установљено
да су током одржавања избора прошле године у Лучанима, у том месту, била присутна
њихова службена возила.

  

Недељков је рекао да су избори у Лучанима били најмање демократични и слободни
избори од кад та организација посматра изборе од пре неколико година.

  

Како је објаснио, додатно отежава да се утврди ко је био у Лучанима јер нема одговора
по захтевима за информације од јавног значаја. Рекао је и да се нада да ће пријаве Црте
имати епилог.
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